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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Siklus 1 

Satuan Pendidikan   : SMP Muhammadiyah 7 Sempu  

Kelas/Semester   : VIII/II  

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia  

Pokok Bahasan   : Menulis Teks Berita  

Alokasi Waktu   : 2  kali pertemuan (2 X 40 menit)  

 

A. Standar Kompetensi : Menulis  

12. Mengungkapkan informasi dalam bentuk rangkuman, teks berita, 

slogan/poster.  

B. Kompetensi Dasar :  

12.2 Menulis teks berita secara singkat, padat, dan jelas.   

C. Indikator Pencapaian Kompetensi : 

1) Mampu menjelaskan pengertian teks berita.  

2) Mampu menentukan ciri-ciri teks  berita.  

3) Mampu menentukan struktur teks  berita.  

4) Mampu mendata pokok-pokok berita dalam bentuk kalimat  

5) Mampu merangkai kalimaat-kalimat yang memuat data pokok-pokok 

berita menjadi berita yang singkat, padat, dan jelas.  

6) Mampu menunjukkan sikap bekerja sama dalam mengerjakan tugas yang 

diberikan guru dan mempresentasikannya di depan kelas.  

D. Tujuan Pembelajaran  

1) Setelah guru menjelaskan materi, siswa dapat menjelaskan pengertian  teks  

berita. 

2) setelah memahami pengertian teks berita, siswa dapat menentukan ciri-ciri 

teks berita. 

3) Setelah dapat menentukan ciri-ciri teks berita, siswa dapat menentukan 

struktur teks berita.  

4) Setelah memahami materi teks berita, siswa dapat mendata pokok-pokok 

berita dalam bentuk kalimat.  

5) Setelah mendata pokok-pokok berita dalam bentuk kalimat, siswa mampu 

merangkai kalimat-kalimat yang memuat data pokok-pokok berita menjadi  

berita  yang singkat, padat, dan jelas.  
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6) Siswa menunjukkan sikap bekerja sama dalam mengerjakan  tugas  yang 

diberikan guru dan mempresntasikannya di depan kelas.  

E. Materi Ajar  

Materi pembelajaran meliputi :  

1) Pengertian teks berita.  

Teks berita adalah suatu bentuk laporan yang berisi informasi 

tentang suatu kejadian atau peristiwa terbaru (ter-update) yang benar-benar 

terjadi (faktual) dan layak untuk diberitakan serta mencakup segi-

segi/elemen human interest. Menurut buku pelajaran (Bahasa dan Sastra 

Indonesia untuk SMP Kelas  VIII:116)  adalah cerita atau keterangan 

mengenai kejadian atau peristiwa yang hangat; kabar; pengumuman; atau 

pemberitahuan.  

 

2) Ciri-ciri teks berita.  

Ciri-ciri teks berita yang baik antara lain:  

a. Faktual, yaitu peristiwa diberitakan adalah sesuatu yang benar-benar 

terjadi, bukan gagasan atau opini seorang penulis  

b. Aktual, yaitu peristiwa yang diberitakan baru saja terjadi atau sedang 

terjadi, bukan peristiwa lampau yang sudah tidak ada lagi hubungannya 

dengan saat ini.  

c. bahasa berita yang disajikan menarik dan mudah dipahami sehingga 

mampu menarik minat pembaca. 

d. Mampu menjawab pertanyaan 5W + 1H  

e. Bersifat objektif.  

f. Alur peristiwa yang diberitakan runtut (kronologis) Struktur teks  berita.  

 

3) Struktur teks berita  

Struktur teks berita terdiri atas tiga bagian, yaitu:  

a. Headline atau judul berita merupakan intisari dari berita. Dibuat dari satu 

atau dua kalimat pendek, tetapi dapat memberitahukan persoalan pokok 

peristiwa yang diberitakan. 

b. Lead atau teras berita, yakni pembuka berita yang berisi hal yang 

menonjol dalam sebuah berita yang mampu menarik perhatian pembaca 

dan berisikan unsur 5W + 1H.  

c. Tubuh berita atau isi berita, Pada bagian ini akan menemukan semua 

keterangan secara rinci dan dapat melengkapi serta memperjelas fakta atau 

data yang disuguhkan dalam lead. Rincian keterangan atau penjelasan 

dimaksud adalah hal-hal yang belum terungkap pada lead-nya 

 

4) Unsur pokok teks berita  

Unsur pokok teks berita yang disingkat 5W + 1H antara lain:  



60 
 

a. What atau apa yang terjadi, memaparkan kejadian atau peristiwa yang 

terjadi.  

b. Where atau dimana terjadi, memaparkan tempat terjadinya suatu peristiwa.  

c. When atau kapan terjadi, memaparkan waktu terjadinya peristiwa.  

d. Who atau siapa, memaparkan orang atau tokoh yang  mengalami  peristiwa 

atau tokoh yang berperan penting alam suatu peristiwa.  

e. Why atau mengapa, memaparkan penyebab suatu peristiwa  terjadi.  

f. How  atau  bagaimana, memaparkan keadaan bagaiman peristiwa terjadi, 

termasuk akibat yang ditimbulkan.  

5) Langkah-langkah menulis teks berita.  

Langkah-langkah menulis teks berita antara lain:  

a. Mengumpulkan bahan berita melalui peliputan, wawancara, atau 

pengamatan. 

b. Menyusun unsur-unsur pokok penulisan berita (5W + 1H).  

c. Menyusun kalimat-kalimat berita dengan bahasa yang singkat, padat,  dan  

jelas sesuai dengan struktur teks berita.  

d. Mengkoreksi kembali teks berita yang ditulis.  

 

F. Metode Pembelajaran  

Metode pembelajaran concept sentence, diskusi, penugasan dan ceramah.  

 

G. Media, Alat, Dan Sumber Pembelajaran  

Media Pembelajaran : Power point tentang teks berita, gambar suatu peristiwa. 

Alat dan  

bahan Pembelajaran:  

1)  Laptop/LCD/viewer  

2)  Alat-alat tulis Sumber  

Pembelajaran  

1)  Buku paket terkait  

2)  Internet  

3)  Contoh teks berita  
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H. Langkah-langkah Pembelajaran  

Kegiatan Pembelajaran  Alokasi Waktu 

(80 menit) 

Kegiatan Pembukaan  

a. Siswa menjawab salam yang diberikan guru  

b. Ketua kelas memimpin doa sebelum memulai 

pembelajaran.  

c. Guru menyampaikan kompetensi dasar, indikator, serta 

tujuan pembelajaran dan memberikan ilustrasi yang 

menarik.  

d. Guru memberikan apersepsi terkait materi yang akan 

dipelajari.  

e. Guru menjelaskan gambaran manfaat mempelajari tema 

yang akan dipelajari.  

f. Guru  menjelaskan  mekanisme  pembelajaran  yang akan 

dilakukan dan mengecek kesiapan bahan yang dibutuhkan.  

10 menit  

 

Kegiatan Inti  

a. Guru membentuk kelompok dengan masing-masing 

kelompok beranggotakan 4 orang.  

b. Siswa berkumpul sesuai dengan kelompok yang telah 

ditentukan oleh guru.  

c. Siswa mendengarkan penjelasan dari guru tentang 

pengertian, ciri-ciri, struktur, dan langkah-langkah menulis 

teks berita menggunakan media power point..  

d. Siswa menanyakan hal-hal yang belum dipahami dari 

penjelasan guru.  

e. Tiap kelompok diberikan contoh teks berita dan 

diinstruksikan untuk membaca dan memahami pengertian, 

ciri-ciri, dan struktur teks berita berdasarkan contoh yang 

diberikan.  

f. Siswa mengamati gambar peristiwa beserta kata  kunci di  

bawah  gambar yang ditampilkan oleh guru pada slide.  

g. Siswa dibantu oleh guru berlatih membuat kalimat dengan 

menggunakan kata kunci yang tersedia berdasarkan gambar 

yang ditayangkan. 

h. Siswa bertanya kepada guru tentang hal yang belum 

dipahami dari membuat kalimat menggunakan kata kunci.  

i. Masing-masing kelompok menerima lembar kerja yang 

berisi sebuah gambar.  

j. Setiap kelompok ditugaskan untuk menemukan kata kunci 

berdasarkan gambar tersebut, kemudian membuat kalimat 

berdasarkan kata kunci yang telah ditemukan, serta 

merangkai kalimat yang telah dibuat menjadi sebuah teks 

berita.  

k. Setiap kelompok menyampaikan pekerjaannya di depan 

60 menit 
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kelas untuk mendapat tanggapan dari guru dan teman.  

l. Guru memberikan penguatan   

Kegiatan Penutup 

a. Guru  merefleksi  ulang  materi  pembelajaran  yangtelah 

dilaksanakan.  

b. Guru bertanya terkait kesulitan siswa selama pembelajaran.  

c. Guru  mengevaluasi  sikap  siswa  selamapembelajaran 

berlangsung.  

d. Guru membimbing siswa menyimpulkan pembelajaran  

yang telah berlangsung.  

e. Guru  dan  siswa  merencanakan  kegiatan  lanjutan  untuk 

10 menit 

 

I. Penilaian  

1) Penilaian proses berbasis kelas  

a)  kondisi siswa, kerja kelomnpok, komunikasi siswa dengan guru, hasil kerja 

siswa/kelompok, waktu yang disediakan dan kegiatan secara umum. 

2) instrumen soal  

Materi  Indikator soal Instrumen soal 

Menulis teks berita 

secara singkat, padat dan 

jelas. 

Siswa mencari kata kunci 

yang ada di dalam 

gambar yang telah 

disediakan. 

Buatlah teks berita yang 

telah ditentukan sesuai 

dengan kata kunci yang 

telah ditemukan dengan 

memperhatikan unsur 5w 

dan 1 H. 

 

3) rubrik penilaian teks berita. 

no Aspek yang dinilai Kriteria  skor 

 Analisis judul a. Judul menarik dan sesua dengan 

gambar yang ditampilkan. 

b. Judul cukup  menarik dan sesua 

dengan gambar yang ditampilkan. 

c. Judul kurang  menarik dan sesua 

dengan gambar yang ditampilkan. 

d. Judul tidak menarik dan sesua 

35 

30 

 

25 
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dengan gambar yang ditampilkan. 20 

 Analisis isi a. Isi menarik dan sesuai dengan 

gambar yang ditampilkan. 

b. Isi cukup menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

c. Isi kurang  menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

d. Isi tidak  menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

35 

30 

 

25 

20 

 Analisis unsur berita 

5w dan 1h 

a. Unsur berita lengkap (5w dan 1h) 

b. Terdapat 5 unsur berita 

c. Terdapat 4 unsur berita 

d. Terdapat tiga unsur  berita 

30 

25 

20 

15 

Jumlah perolehan skor  

 

Penghitungan nilai akhir dengan menggunakan  skala 0-100 dan dihitung dengan 

rumus : 

Nilai akhir =  perolehan skor  x 100 

  Skor maksimal 

 

 
Guru mata pelajaran 

 

 

Susanti, S.Pd 

Peneliti  

 

 

Muhammad Nasir 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Siklus 2 

  

Satuan Pendidikan   : SMP Muhammadiyah 7 Sempu  

Kelas/Semester   : VIII/II  

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia  

Pokok Bahasan   : Menulis Teks Berita  

Alokasi Waktu   : 1 kali pertemuan (2 X 40 menit)  

 

A. Standar Kompetensi : Menulis  

12. Mengungkapkan informasi dalam bentuk rangkuman, teks berita, 

slogan/poster.  

B. Kompetensi Dasar :  

12.2 Menulis teks berita secara singkat, padat, dan jelas.  

C. Indikator Pencapaian Kompetensi : 

7) Mampu menjelaskan pengertian teks berita.  

8) Mampu menentukan ciri-ciri teks  berita.  

9) Mampu menentukan struktur teks  berita.  

10) Mampu mendata pokok-pokok berita dalam bentuk kalimat  

11) Mampu merangkai kalimaat-kalimat yang memuat data pokok-pokok 

berita menjadi berita yang singkat, padat, dan jelas.  

12) Mampu menunjukkan sikap bekerja sama dalam mengerjakan tugas yang 

diberikan guru dan mempresentasikannya di depan kelas.  

D. Tujuan Pembelajaran  

7) Setelah guru menjelaskan materi, siswa dapat menjelaskan pengertian  teks  

berita. 

8) setelah memahami pengertian teks berita, siswa dapat menentukan ciri-ciri 

teks berita. 

9) Setelah dapat menentukan ciri-ciri teks berita, siswa dapat menentukan 

struktur teks berita.  

10) Setelah memahami materi teks berita, siswa dapat mendata pokok-pokok 

berita dalam bentuk kalimat.  
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11) Setelah mendata pokok-pokok berita dalam bentuk kalimat, siswa mampu 

merangkai kalimat-kalimat yang memuat data pokok-pokok berita menjadi  

berita  yang singkat, padat, dan jelas.  

12) Siswa menunjukkan sikap bekerja sama dalam mengerjakan  tugas  yang 

diberikan guru dan mempresntasikannya di depan kelas.  

E. Materi Ajar  

Materi pembelajaran meliputi :  

6) Pengertian teks berita.  

Teks berita adalah suatu bentuk laporan yang berisi informasi 

tentang suatu kejadian atau peristiwa terbaru (ter-update) yang benar-benar 

terjadi (faktual) dan layak untuk diberitakan serta mencakup segi-

segi/elemen human interest. Menurut buku pelajaran (Bahasa dan Sastra 

Indonesia untuk SMP Kelas  VIII:116)  adalah cerita atau keterangan 

mengenai kejadian atau peristiwa yang hangat; kabar; pengumuman; atau 

pemberitahuan.  

 

7) Ciri-ciri teks berita.  

Ciri-ciri teks berita yang baik antara lain:  

g. Faktual, yaitu peristiwa diberitakan adalah sesuatu yang benar-benar 

terjadi, bukan gagasan atau opini seorang penulis  

h. Aktual, yaitu peristiwa yang diberitakan baru saja terjadi atau sedang 

terjadi, bukan peristiwa lampau yang sudah tidak ada lagi hubungannya 

dengan saat ini.  

i. bahasa berita yang disajikan menarik dan mudah dipahami sehingga 

mampu menarik minat pembaca. 

j. Mampu menjawab pertanyaan 5W + 1H  

k. Bersifat objektif.  

l. Alur peristiwa yang diberitakan runtut (kronologis) Struktur teks  berita.  

 

8) Struktur teks berita  

Struktur teks berita terdiri atas tiga bagian, yaitu:  

d. Headline atau judul berita merupakan intisari dari berita. Dibuat dari satu 

atau dua kalimat pendek, tetapi dapat memberitahukan persoalan pokok 

peristiwa yang diberitakan. 

e. Lead atau teras berita, yakni pembuka berita yang berisi hal yang 

menonjol dalam sebuah berita yang mampu menarik perhatian pembaca 

dan berisikan unsur 5W + 1H.  

f. Tubuh berita atau isi berita, Pada bagian ini akan menemukan semua 

keterangan secara rinci dan dapat melengkapi serta memperjelas fakta atau 

data yang disuguhkan dalam lead. Rincian keterangan atau penjelasan 

dimaksud adalah hal-hal yang belum terungkap pada lead-nya 
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9) Unsur pokok teks berita  

Unsur pokok teks berita yang disingkat 5W + 1H antara lain:  

g. What atau apa yang terjadi, memaparkan kejadian atau peristiwa yang 

terjadi.  

h. Where atau dimana terjadi, memaparkan tempat terjadinya suatu peristiwa.  

i. When atau kapan terjadi, memaparkan waktu terjadinya peristiwa.  

j. Who atau siapa, memaparkan orang atau tokoh yang  mengalami  peristiwa 

atau tokoh yang berperan penting alam suatu peristiwa.  

k. Why atau mengapa, memaparkan penyebab suatu peristiwa  terjadi.  

l. How  atau  bagaimana, memaparkan keadaan bagaiman peristiwa terjadi, 

termasuk akibat yang ditimbulkan.  

10) Langkah-langkah menulis teks berita.  

Langkah-langkah menulis teks berita antara lain:  

e. Mengumpulkan bahan berita melalui peliputan, wawancara, atau 

pengamatan. 

f. Menyusun unsur-unsur pokok penulisan berita (5W + 1H).  

g. Menyusun kalimat-kalimat berita dengan bahasa yang singkat, padat,  dan  

jelas sesuai dengan struktur teks berita.  

h. Mengkoreksi kembali teks berita yang ditulis.  

F. Metode Pembelajaran  

Metode pembelajaran concept sentence, diskusi, penugasan dan ceramah.  

G. Media, Alat, Dan Sumber Pembelajaran  

Media Pembelajaran : Power point tentang teks berita, gambar suatu peristiwa. 

Alat dan  

bahan Pembelajaran:  

1)  Laptop/LCD/viewer  

2)  Alat-alat tulis Sumber  

Pembelajaran  

1)  Buku paket terkait  

2)  Internet  

3)  Contoh teks berita  
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H. Langkah-langkah Pembelajaran  

Pertemuan pertama 

Kegiatan Pembelajaran  Alokasi Waktu 

(80 menit) 

Kegiatan Pembukaan  

a. Siswa menjawab salam yang diberikan guru  

b. Ketua kelas memimpin doa sebelum memulai 

pembelajaran.  

c. Guru menyampaikan kompetensi dasar, indikator, serta 

tujuan pembelajaran dan memberikan ilustrasi yang 

menarik.  

d. Guru memberikan apersepsi terkait materi yang akan 

dipelajari.  

e. Guru menjelaskan gambaran manfaat mempelajari tema 

yang akan dipelajari.  

f. Guru  menjelaskan  mekanisme  pembelajaran  yang akan 

dilakukan dan mengecek kesiapan bahan yang dibutuhkan.  

10 menit  

 

Kegiatan Inti  

a. Siswa berkumpul sesuai dengan kelompok yang telah 

ditentukan oleh guru.  

b. Siswa mendengarkan penjelasan dari guru tentang 

pengertian, ciri-ciri, struktur, dan langkah-langkah menulis 

teks berita menggunakan media power point..  

c. Siswa menanyakan hal-hal yang belum dipahami dari 

penjelasan guru.  

d. Masing-masing kelompok menerima lembar kerja yang 

berisi sebuah gambar.  

e. Setiap kelompok ditugaskan untuk menemukan kata kunci 

berdasarkan gambar tersebut, kemudian membuat kalimat 

berdasarkan kata kunci yang telah ditemukan, serta 

merangkai kalimat yang telah dibuat menjadi sebuah teks 

berita.  

f. Setiap siswa maju ke depan menyampaikan pekerjaannya di 

60 menit 
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depan  kelas untuk mendapat tanggapan dari guru dan 

teman. 

g. Guru memberikan penguatan 

Kegiatan Penutup 

a. Guru  merefleksi  ulang  materi  pembelajaran  yangtelah 

dilaksanakan.  

b. Guru bertanya terkait kesulitan siswa selama pembelajaran.  

c. Guru  mengevaluasi  sikap  siswa  selamapembelajaran 

berlangsung.  

d. Guru membimbing siswa menyimpulkan pembelajaran  

yang telah berlangsung.  

e. Guru  dan  siswa  merencanakan  kegiatan  lanjutan  untuk 

10 menit 

 

I. Penilaian  

1) Penilaian proses berbasis kelas  

a)  kondisi siswa, kerja kelomnpok, komunikasi siswa dengan guru, hasil kerja 

siswa/kelompok, waktu yang disediakan dan kegiatan secara umum. 

2) instrumen soal  

Materi  Indikator soal Instrumen soal 

Menulis teks berita 

secara singkat, padat dan 

jelas. 

Siswa mencari kata kunci 

yang ada di dalam 

gambar yang telah 

disediakan. 

Buatlah teks berita yang 

telah ditentukan sesuai 

dengan kata kunci yang 

telah ditemukan dengan 

memperhatikan unsur 5w 

dan 1 H. 

 

3) rubrik penilaian teks berita. 

no Aspek yang dinilai Kriteria  skor 
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 Analisis judul 

(Headline) 

e. Judul menarik dan sesuai dengan 

gambar yang ditampilkan. 

f. Judul cukup  menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

g. Judul kurang  menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

h. Judul tidak menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

35 

 

30 

25 

 

20 

 Analisis unsur berita 5w 

dan 1h (lead) 

e. Unsur berita lengkap (5w dan 1h) 

f. Terdapat 5 unsur berita 

g. Terdapat 4 unsur berita 

h. Terdapat tiga unsur  berita 

30 

25 

20 

15 

 Analisis isi (Body) e. Isi menarik dan sesuai dengan 

gambar yang ditampilkan. 

f. Isi cukup menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

g. Isi kurang  menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

h. Isi tidak  menarik dan sesuai 

dengan gambar yang ditampilkan. 

35 

 

30 

25 

 

20 

Jumlah perolehan skor  

 

Penghitungan nilai akhir dengan menggunakan  skala 0-100 dan dihitung dengan 

rumus : 

Nilai akhir =  perolehan skor  x 100 

  Skor maksimal 

 

 

 

  

Guru mata pelajaran 

 

 

Susanti, S.Pd 

Peneliti  

 

 

Muhammad Nasir 
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Hasil Nilai Siswa Prasiklus 

Siswa Kelas VIII A SMP Muhammadiyah 7 Sempu 

No Nama Siswa 
Jenis kelamin  

Nilai 

1 ASB Laki-laki 50 

2 AF Laki-laki 70 

3 ALN Perempuan 75 

4 AP Laki-laki 65 

5 AF Perempuan 80 

6 CP Perempuan 75 

7 CEH Perempuan 70 

8 DW Perempuan 70 

9 D Laki-laki 60 

10 DS Laki-laki 70 

11 DEC Perempuan 70 

12 DV Laki-laki 70 

13 FH Laki-laki 70 

14 GDA Perempuan 80 

15 HFA Perempuan 60 

16 IV Laki-laki 60 

17 IDL Perempuan 70 

18 LSN Perempuan 80 

19 MNA Laki-laki 60 

20 MAI Perempuan 80 

21 MW Laki-laki 80 

22 MWNA Laki-laki 60 

23 NF Perempuan 75 

24 PJP Perempuan 70 

25 PA Perempuan 65 

26 PK Perempuan 80 

27 RF Laki-laki 70 

28 RAA Perempuan 70 

29 RP Laki-laki 75 

30 RLM Perempuan 70 

31 RMEP Laki-laki 70 

32 RGW Laki-laki 75 

33 SLI Laki-laki 75 

34 SMA Laki-laki 70 

35 TP Laki-laki 50 

36 TKD Laki-laki 50 

37 TF Laki-laki 70 

38 WP Laki-laki 65 

39 YP Laki-laki 70 
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Hasil Nilai Siswa Siklus I 

Siswa Kelas VIII A SMP Muhammadiyah 7 Sempu 

No Nama Siswa 
Jenis kelamin  

Nilai 

1 ASB Laki-laki 60 

2 AF Laki-laki 70 

3 ALN Perempuan 95 

 4 AP Laki-laki 70 

5 AF Perempuan 75 

6 CP Perempuan 85 

7 CEH Perempuan 75 

8 DW Perempuan 95 

9 D Laki-laki 60 

10 DS Laki-laki 70 

11 DEC Perempuan 90 

12 DV Laki-laki 70 

13 FH Laki-laki 90 

14 GDA Perempuan 75 

15 HFA Perempuan 75 

16 IV Laki-laki 65 

17 IDL Perempuan 75 

18 LSN Perempuan 95 

19 MNA Laki-laki 70 

20 MAI Perempuan 75 

21 MW Laki-laki 75 

22 MWNA Laki-laki 75 

23 NF Perempuan 95 

24 PJP Perempuan 90 

25 PA Perempuan 85 

26 PK Perempuan 85 

27 RF Laki-laki 75 

28 RAA Perempuan 95 

29 RP Laki-laki 70 

30 RLM Perempuan 90 

31 RMEP Laki-laki 75 

32 RGW Laki-laki 75 

33 SLI Laki-laki 75 

34 SMA Laki-laki 70 

35 TP Laki-laki 60 

36 TKD Laki-laki 70 

37 TF Laki-laki 65 

38 WP Laki-laki 70 

39 YP Laki-laki 75 
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Hasil Nilai Siswa Siklus II 

Siswa Kelas VIII A SMP Muhammadiyah 7 Sempu 

No Nama Siswa 
Jenis kelamin  

Nilai 

1 ASB Laki-laki 85 

2 AF Laki-laki 80 

3 ALN Perempuan 90 

 4 AP Laki-laki 80 

5 AF Perempuan 90 

6 CP Perempuan 90 

7 CEH Perempuan 90 

8 DW Perempuan 90 

9 D Laki-laki 85 

10 DS Laki-laki 75 

11 DEC Perempuan 95 

12 DV Laki-laki 80 

13 FH Laki-laki 90 

14 GDA Perempuan 90 

15 HFA Perempuan 75 

16 IV Laki-laki 75 

17 IDL Perempuan 90 

18 LSN Perempuan 95 

19 MNA Laki-laki 75 

20 MAI Perempuan 80 

21 MW Laki-laki 75 

22 MWNA Laki-laki 80 

23 NF Perempuan 90 

24 PJP Perempuan 95 

25 PA Perempuan 90 

26 PK Perempuan 95 

27 RF Laki-laki 75 

28 RAA Perempuan 90 

29 RP Laki-laki 80 

30 RLM Perempuan 90 

31 RMEP Laki-laki 80 

32 RGW Laki-laki 75 

33 SLI Laki-laki 80 

34 SMA Laki-laki 80 

35 TP Laki-laki 85 

36 TKD Laki-laki 80 

37 TF Laki-laki 75 

38 WP Laki-laki 85 

39 YP Laki-laki 75 
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Menulis teks berita secara singkat, padat, dan jelas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lembar Kerja Siswa 

Siklus I 

Kelompok : 

Kelas  : 

Anggota : 
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12.2 Menulis teks berita secara singkat, padat dan jelas 

 

 

1. Mampu menjelaskan pengertian teks berita. 

2. Mampu menentukan ciri-ciri teks berita 

3. Mampu menentukan struktur teks berita 

4. Mampu mendata pokok-pokok berita dalam bentuk kalimat. 

5. Mampu merangkai kalimat yang memuat data pokok-pokok 

beritamenjadi berita yang singkat, padat dan jelas 

6. Mampu menunjukkan sikap bekerjasama, jujur dan 

bertanggungjawab dalam mengerjakan tugas yang diberikan 

dan mempresentasikannya di depan kelas. 

  

  

13) Setelah guru menjelaskan materi, siswa dapat menjelaskan pengertian  

teks  berita. 

14) setelah memahami pengertian teks berita, siswa dapat menentukan ciri-

ciri teks berita. 

15) Setelah dapat menentukan ciri-ciri teks berita, siswa dapat menentukan 

struktur teks berita.  

16) Setelah memahami materi teks berita, siswa dapat mendata pokok-pokok 

berita dalam bentuk kalimat.  

17) Setelah mendata pokok-pokok berita dalam bentuk kalimat, siswa 

mampu merangkai kalimat-kalimat yang memuat data pokok-pokok 

berita menjadi  berita  yang singkat, padat, dan jelas.  

18) Siswa menunjukkan sikap bekerja sama dalam mengerjakan  tugas  yang 

diberikan guru dan mempresntasikannya di depan kelas.  

Standart kompetensi : 

Indikator : 

 

Tujuan Pembelajaran : 
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Kerjakan soal-soal di bawah ini dengan penuh percaya diri dan sikap yang jujur!  

 PerhatikaN gambar di bawah ini dan carilah kata kunci yang berhubugan 

dengan 5W+1H !  

 

1) . 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) .  
 

 

 

 

 

 

 Desa sumberharjo 

Kecamatan Pacitan 
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3) . 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5) . 
 

Gubernur Jawa Timur 

Pakde Karwo 

Jumat, 1 desember 

2017 
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1. Tuliskan kata kunci berdasarkan gambar diatas yang berhubungan dengan 

unsur pokok penulisan berita (5W +1H) !  

A. APA      B. MENGGAPA  

- ................      - .................. 

- ................      - ................ 

- ................     -  ..................   

C. SIAPA      D. KAPAN  

- .................      -  .................. 

- ..................      - ............... 

- .................      -..................   

E. DIMANA     F. BAGAIMANA  

- .................      - .................. 

- ................     - ..................  

- ................     - ..................  

 

2. Buatlah kalimat dengan menggunakan kata kunci yang telah didapat dari 

gambar ! 

a. .....................................................................  

b. .....................................................................  

c. .....................................................................  

d. .....................................................................  

e. .....................................................................  

f. .....................................................................  

g. .....................................................................  

h. ....................................................................  

i.  .....................................................................  
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Menulis teks berita secara singkat, padat, dan jelas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lembar Kerja Siswa 

Siklus II 

Kelompok : 

Kelas  : 

Anggota : 
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Kerjakan soal-soal di bawah ini dengan penuh percaya diri dan sikap yang jujur!  

 PerhatikaN gambar di bawah ini dan carilah kata kunci yang berhubugan 

dengan 5W+1H !  

1)  

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) 

2 

M2 2

15/1/201

8 

Pukul 

12.00 
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4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

6)
Kabid Humas Metro Jaya Kombes Pol Raden Prabowo Argo 

Yuwono  
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7) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8) 

 

 

 

 

 

 

 

Gubernur DKI Jakarta Anies Baswedan 
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1. Tuliskan kata kunci berdasarkan gambar diatas yang berhubungan dengan 

unsur pokok penulisan berita (5W +1H) !  

A. APA      B. MENGGAPA  

- ................      - .................. 

- ................      - ................ 

- ................     -  ..................   

C. SIAPA      D. KAPAN  

- .................      -  .................. 

- ..................      - ............... 

- .................      -..................   

E. DIMANA     F. BAGAIMANA  

- .................      - .................. 

- ................     - ..................  

- ................     - ..................  

 

2. Buatlah kalimat dengan menggunakan kata kunci yang telah didapat dari 

gambar ! 

a. .....................................................................  

b. .....................................................................  

c. .....................................................................  

d. .....................................................................  

e. .....................................................................  

f. .....................................................................  

g. .....................................................................  

h. ....................................................................  
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Hasil Kerja Siswa Siklus I 
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Hasil Kerja Siswa Siklus II 
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94 
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